

# 40年后北大荒好兄弟有缘再聚

## 目前,民警已帮助两位老人取得联系

本报8月15日讯(通讯员 王玉民 记者 顾松) 一名古稀老人回忆起年轻时在北大荒的工作、生活经历,经常想起曾朝夕相处的一位好兄弟,但由于40多年前就与其失去了联系,一直无法相见。10日,通过民警的帮助,俩兄弟取得了联系,老人

几十年的夙愿终于快要实现了。

10日上午,一名满头银发的老大爷拄双拐来到滨海公安局滨北分局苑苑派出所,民警忙将老人请进办公室倒上茶水,询问老人有什么需要帮助的。原来,老大爷姓李,今年已经85岁了,家住

胜北社区某居民小区。李大爷年轻时曾在北大荒工作多年,46年前回到原籍东营。他在北大荒工作期间,和一起工作的倪书珍结下了深厚友谊,虽然倪书珍比李大爷年少10余岁,但两位背井离乡的年轻人相互支持,相互帮助。李大爷返回东营后便由于种种原因与

倪书珍失去了联系。随着年龄越来越大,李大爷经常回想起在北大荒工作、生活的时光,想念交情深厚的好兄弟倪书珍,经过多方努力却始终无法同他取得联系,于是来到派出所,寻求民警的帮助。

李大爷对民警提到,此前曾听人说起,倪书珍曾在文登

市居住,后来可能搬到了烟台市,别的再也没有线索了。民警被老人的兄弟之情深深感动,为完成老人的心愿,民警首先对公安网络上的户籍资料进行了查询,随后与烟台市警方取得联系。最终功夫不负有心人,经多方努力民警终于找到了倪书珍老人在烟台市

的详细住址,并写在纸上交给李大爷,老人颤抖着双手接过纸条,脸上露出儿童般的笑容。

目前,经民警回访了解,李大爷已同倪书珍成功取得了联系,倪书珍表示将于近日来东营看望老大哥,李大爷多年的夙愿将成功实现。

## 雨天惹祸

15日,东营城区普降细雨,上午12时10分,东营区辛河路胜利水泥厂门口,一辆由北向南行驶准备左转的货车与一辆轿车发生碰撞,东营交警直属一大队六中队迅速出动。据六中队王新海队长介绍,事故的发生与雨天路滑有一定关联,截至下午5时,六中队辖区接到事故报警2起。 本报记者 顾松 段学虎 本报通讯员 王新海 摄影报道



## 雨中执勤

8月15日,垦利辖区普降中雨,给出行者带来交通不便,极易引发道路交通事故。为全力预防重特大交通事故发生,垦利县局交管大队迅速启动恶劣天气应急预案,组织全体民警上路执勤,对辖区道路重点路口、事故多发路段加强执勤,及时疏导交通,适时提醒出行人员和车辆注意交通安全,确保了辖区道路交通安全畅通有序。

本报通讯员 王海波 本报记者 段学虎 摄影报道

## 一男子谎称银行顶任务

### 调包诈骗十六万元被刑拘

本报8月15日讯(通讯员 燕泽龙 郭建军 记者 嵇磊 见习记者 王超) 在广饶做生意的刘某为了托熟人给女儿找工作,给“熟人”的对象顶银行储蓄任务,结果不但工作没找成,顶任务的16万元钱也打了水漂。

7月10日,在广饶县城南批发市场做生意的刘某正在店里为女儿找工作的事犯愁,恰好经常有生意往来的李某到店进货。李某说他妻子在邮政储蓄银行上班,可以帮忙。刘某听了非常高兴,李某称她妻子有存款任务,问刘某有没有钱存到邮政储蓄银行。刘某很爽快地到另一家银行取出了16万元钱,跟李某去银行存

上了,并得到一张存折。

前几天,刘某需要用钱,到银行后才知道,该银行卡的户名根本不是他的。广饶县公安局经侦大队接到报警后,分析认为李某具有重大作案嫌疑。

8月14日上午,民警在大王镇将犯罪嫌疑人李某抓获。经审讯,李某供认就是在办卡时将银行卡调包,并分别于7月14日、7月15日、7月21日将卡内的16万元取走,至被抓获时,16万元已被其挥霍一空。另据李某供认,之前他还利用同样的手段诈骗作案两起。目前,李某已因涉嫌信用卡诈骗罪被广饶县公安局经侦大队刑事拘留,案件正在进一步审理中。

## 俩人隐姓埋名潜逃十年

### 警方“清网行动”中被抓获

本报8月15日讯(通讯员 朱东英 记者 顾松)

2001年6月,犯罪嫌疑人姜某、绳某伙同他人在胜利油田临盘油区盗窃正在使用的八根无缝钢管,价值4.5万,案发后姜某、绳某潜逃。清网行动开展以来,民警经过多方努力于2011年8月12日、13日分别将嫌疑人抓获。

12日下午3时许,滨海公安局临盘分局刑侦四中队民警在河北唐山警方的大力协助下,一举抓获化名“杨某林”在当地某铁矿打工长达十年的网上逃犯姜某。

而13日下午,在济南市商河县某建筑工地,与犯罪嫌疑人姜某被警方抓获的场景再次重演。同样是在临盘

分局开展的“清网行动”中,临商派出所民警经过两个月的缜密侦查,掌握了潜逃十年之久的盗窃犯罪嫌疑人的准确线索。办案民警化妆成包工头进入该建筑工地,当场将绳某抓捕归案。

经查,2001年6月18日晚,他俩伙同他人窜至临盘商河油区采油二矿八队某油井作业施工现场,将施工方胜利油田华胜电业有限公司正在使用的八根无缝钢管盗走,价值4.5万元。案发后,俩人各自隐姓埋名外逃。2001年被确定为分局网上在逃人员。

目前,两名犯罪嫌疑人姜某、绳某均已被临盘警方执行逮捕。

## 乱刷信用卡恶意透支近四万

### 俩男子无力补欠银行钱,玩起“躲猫猫”

本报8月15日讯(通讯员 盖敬涛 赵艳芳 记者 嵇磊) 两名男子在河口的银行分别办理了信用卡,进行恶意透支,涉案金额近四万元,而无法弥补欠下的“窟窿”,玩起了“躲猫猫”,涉嫌信用卡诈骗。8月9日和11日,河口警方连续侦破这两起信用卡诈骗案,为国家挽回经济损失39700元。民警表示,持卡人消费透支后达一万元以上,经3个月后银行

催款拒不归还者,形成恶意透支,涉嫌信用卡诈骗罪。

2011年7月份,河口公安分局经侦大队连续接到银行的信息,称有人恶意透支。随后,民警进行侦查发现,李旭(化名)为了经营加油站,2005年在河口某银行办理信用卡。2009年12月份,李旭在透支本金1万多元后,便不知去向。而李强(化名)也存在类似的情况,2006年

12月份,李强在某银行办理了信用卡,用于平时购物,2009年12月份持信用卡消费透支15000元后,便去了安徽某地打工。

经过民警调查,8月9日,犯罪嫌疑人李旭被民警抓获。11日,民警将犯罪嫌疑人李强规劝投案自首。两人截至破案本息合计近四万元。目前,两人已被取保候审,损失全部挽回。

## 农村服装店卖起名牌“劳力士”

### 销售假冒名牌手表的窝点已被民警端掉

本报8月15日讯(通讯员 韩宏图 见习记者 王超) 垦利县董集镇某村的一家小型服装店内竟然还有“劳力士”、“欧米茄”等瑞士名牌手表出售,目前,这一销售假冒手表的窝点被垦利县公安局查获。 12日16时许,垦利县公安局根

据接到群众举报,在董集镇某村一店面销售假冒手表。民警立即前往该村展开摸排调查,发现村民张某某在居住的院里利用注册的“XX服装店”销售假冒名牌手表,价格低廉。

随即,办案民警将犯罪嫌疑人张某某(男,27岁)带回公安局审

查,并依法扣押非法销售假冒注册商标的商品手表20块,分别为“劳力士”手表4块,“欧美茄”手表4块,“梅花”手表4块,“浪琴”手表4块,“天梭”手表2块,“豪雅”手表1块,翡翠手表1块,总金额达5000余元。

目前,案件还在进一步侦查审理中。

## 仨男子深夜专抢取款人

### 窜至多地作案9起终落网

本报8月15日讯(通讯员 马霞 宋星刚 见习记者 嵇磊) 为了“挣钱”,深夜三名男子窜至东营区、垦利县、广饶县,蹲守在银行取款机附近,对前来取钱的市民进行抢劫,作案9起,涉案金额达2万余元。12日,东营公安分局将三名男子抓获。

11日晚上10时许,家住某医院的张先生来到西三路与济南路附近某银行取款,正当他输完密码,准备取款时,一把明晃晃的刀顶在他身旁。随后,张先生被两人拉到银行外面,并被绑了起来,将刚取的5000元抢走。惊慌未定的张先生赶紧报了警。

接到报警后,东营公安分局文汇报派出所迅速赶到现场,调取了案发地周边的监

控录像,并对受害人和犯罪分子逃跑方向附近的民众进行了走访。在侦查中,民警还了解到,前段时间在广饶县和垦利县也发生了类似案件,而抢劫犯也是这三人,这些案件作案手法类似。

办案民警根据嫌疑人作案手段和流窜路径确定了嫌疑人的活动轨迹,并进行布控,于8月12日凌晨办案民警在西城某村将犯罪嫌疑人肖某、张某某、姚某抓获。

经查,犯罪嫌疑人肖某、张某某、姚某都在广饶县大王镇一家轮胎厂工作,三人一次聊天达成一致,深夜独自去取款机取钱的市民取款数额不小,是个赚钱营生。三人分工明确,窜至东营区、广饶县、垦利县连续作案9起。